Separatysci 3

Rosjanie odstgpili od swojego planu rozszczepienia systemu drég Ukrainy na wiele czesci.
Decyzja taka zapadta po jego doktadnym przeanalizowaniu. Ponumerowali oni miasta Ukrainy
liczbami od 0 do n-1. Nastepnie naniesli na mapie doktadnie n-1 drég jakie pozostaty na
Ukrainie. Jak sie okazato, system drég ma postac¢ drzewa. Z kazdego miasta (wierzchotka)
wychodzg co najwyzej dwie drogi (krawedzie). Wyjatkiem od tej reguty jest miejscowos¢ o
numerze 0, ktdéra to moze by¢ potaczona z wiekszg liczbg drdg.

Rosjanie szykujg sie do inwazji i potrzebujg systemu do jej symulacji. System powinien
realizowaé dwie operacje:

e 0 m zk zwieksza o0 z liczbe rosyjskich zotnierzy w miescie 0 numerze m oraz w kazde;j
miejscowoséci oddalonej maksymalnie o k krawedzi od m.
¢ 1 m wyswietla aktualng liczbe rosyjskich zotnierzy znajdujgcych sie w miescie m.

Twoim zadaniem jest oczywiscie napisanie tego systemu.
Wejscie

W pierwszej linii wejscia znajdujg sie dwie liczby catkowite n € [1;100000]i o € [1;600000]
oznaczajgce odpowiednio liczbe miast na Ukrainie oraz liczbe operacji do wykonania. W
kolejnych n-1 liniach znajdujg sie opisy dwukierunkowych drég jakie pozostaty w tym kraju.
Kazdy opis drogi sktada sie z dwdch liczb a oraz b (0 <a, b < n;a = b) oznaczajgcych miasta,
ktdre taczy. W nastepnych o liniach znajdujg sie operacje do wykonania. Mogg wystgpi¢ dwa
rodzaje polecen, ktére to zostaty opisane w treéci zadania:

e O0mzkgdzie mé&|[0;n),z &€ [1;1000], k € [O;n].
e 1 mgdzie m € [O;n).

Wyijscie

Dla kazdej operacji typu 1 nalezy wypisac aktualng liczbe rosyjskich zotnierzy znajdujacych sie
w wybranym miescie m.
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